

Новости

Общество

27.12.2024

БГУИР поздравил с Новым годом детей с особенностями развития и многодетные семьи

В преддверии Нового года Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники организовал театрализованное представление и праздничную интерактивную программу «Новогодняя сказка».

Мероприятие было создано для многодетных и воспитывающих детей-инвалидов семей Советского района г.Минска; детей и подростков с особенностями развития; участников клуба многодетных семей с детьми с особенностями развития «Навстречу солнцу» на базе ГУ «Минская областная библиотека им. А.С.Пушкина» в рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети». Программа была разработана центром культурно-массовой работы БГУИР.

Студенты нашего университета и учащиеся филиала БГУИР «Минский радиотехнический колледж» создали для детей настоящий праздник. Малыши посмотрели представление, поиграли со сказочными персонажами и клоунами, пообщались с Дедом Морозом и Снегурочкой.







Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского